

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення
Володимирської міської ради

№ _____

ПРОГРАМА

**забезпечення покращення доступу до правосуддя жителів Володимир-
Волинської міської територіальної громади на 2024 – 2026**

2023 рік

1. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Громадська організація «Ветерани судових органів Волинської області» Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, Володимир-Волинський міський суд Волинської області, Виконавчий комітет Володимирської міської ради
2.	Підстава для розроблення	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
3.	Розробник Програми	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, Володимир-Волинський міський суд Волинської області, Виконавчий комітет Володимирської міської ради
4.	Співрозробники Програми	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, Володимир-Волинський міський суд Волинської області, Виконавчий комітет Володимирської міської ради
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, Володимир-Волинський міський суд Волинської області
6.	Відповідальний виконавець Програми	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, Володимир-Волинський міський суд Волинської області
7.	Виконавці Програми	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, Володимир-Волинський міський суд Волинської області
8.	Термін реалізації Програми	2024-2026

9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади			
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього тис. грн, у тому числі:	Всього: (тис. грн.)	2024 рік (тис. грн.)	2025 рік (тис. грн.)	2026 рік (тис. грн.)
		960,0	300,0	320,0	340,0
10.1.	Коштів місцевого бюджету	960,0	300,0	320,0	340,0
10.2	Інші кошти	-	-	-	-

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Враховуючи соціальну, економічну та політичну ситуацію у державі, в Україні проводиться постійне реформування системи правосуддя, проте до остаточного варіанту зазначеної системи держава ще й досі не дійшла виходячи із багатьох проблем, які з цим пов'язані.

Одним з негативних факторів, що унеможливають успішне завершення судово-правової реформи, є незадовільне матеріально-технічне забезпечення судів, які б відповідали вимогам щодо здійснення судочинства. Тому з об'єктивних причин у багатьох випадках розгляд справ відкладається, що призводить до тяганини та порушення прав і законних інтересів громадян.

Розроблення Програми здійснювалось на підставі Конституції України, Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Конвенції ООН «Про захист прав людини і основоположних свобод», Концепції вдосконалення судівництва для утвердження справедливого суду в Україні відповідно до європейських стандартів, затвердженої Указом Президента України №361/2006 від 10.05.2006р. та інших нормативно-правових актів України.

3. Визначення мети Програми.

Метою Програми є забезпечення незалежної організації судової влади, розв'язання головних завдань держави, визначених Конституцією України та Законом України "Про судоустрій і статус суддів" щодо гарантій і принципів розвитку та утвердження судової системи, створення умов для ефективної діяльності судів, спрямованої на забезпечення належного захисту конституційних прав і свобод людини та громадянина, порушених або оспорюваних прав і охоронюваних законом інтересів підприємств та організацій.

4. Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми, завдань і заходів, показників результативності.

Питання ефективності заходів, які вживаються органами державної влади, у тому числі і органами місцевого самоврядування, для забезпечення безперервної та належної організації роботи суду, громадської безпеки, дієвої протидії злочинності та правопорушенням, охорони прав і свобод громадян, а також інтересів суспільства і держави, завжди були першочерговими.

Здійснення, передбачених Програмою заходів, дозволить підвищити рівень матеріально технічного стану забезпечення Володимир-Волинського міського суду Волинської області, сприятиме дотримання належних та безпечних умов перебування у приміщення суду мешканців Володимир-Волинської міської територіальної громади, які звернулись за захистом своїх прав та інтересів.

Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади державному бюджету, а саме Територіальному управлінню Державної судової адміністрації України в Волинській області для Володимир-Волинського міського суду Волинської області та інших джерел не заборонених законодавством.

Завдання та заходи реалізації Програми зазначені в Додатку 1. Показниками результативності Програми визначено якісні та кількісні показники, що характеризують хід реалізації, досягнення поставленої мети та результати виконання завдань Програми.

Якісними показниками програми є покращення матеріально-технічної бази суду, що знаходиться на території громади, для підвищення якості обслуговування, забезпечення належних, комфортних умов громадянам та юридичним особам, які беруть участь в судових процесах.

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством

5. Очікувані результати виконання Програми.

Виконання Програми забезпечення покращення доступу до правосуддя жителів Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2024 – 2026 забезпечить покращення рівня реалізації правосуддя, умов перебування та доступу жителів Володимир-Волинської міської територіальної громади до правосуддя. Також дозволить підвищити рівень матеріально технічного стану забезпечення Володимир-Волинського міського суду Волинської області, сприятиме дотримання належних та безпечних умов перебування у приміщення суду мешканців Володимир-Волинської міської територіальної громади, які звернулись за захистом своїх прав та інтересів

Додаток 1 до Програми

Заходи Програми забезпечення покращення доступу до правосуддя жителів Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2024 – 2026

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.				Очікуваний результат
						2024 рік	2025 рік	2026 рік	Всього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Підвищення якості обслуговування, забезпечення належних, комфортних умов громадянам та юридичним особам, які беруть участь в судових процесах	При наявності фінансових ресурсів виділення субвенції з місцевого бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади державному бюджету, а саме Територіальному управлінню Державної судової адміністрації України в Волинській області для Володимир-Волинського міського суду Волинської області на	2024-2026	Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області та Володимир-Волинський міський суд Волинської області	Бюджет громади	300,0	320,0	340,0	960,0	Покращення рівня реалізації правосуддя, умов перебування та доступу жителів Володимир-Волинської міської територіальної громади до правосуддя

		придбання канцтоварів (конвертів, марок), оргтехніки, оснащення залів судових засідань та приміщень загального користування, проведення ремонтних робіт в приміщенні суду								
					Бюдже т Громад и	300,0	320,0	340,0	960,0	
					РАЗОМ	300,0	320,0	340,0	960,0	

6. Обсяги та джерела фінансування Програми

Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади (при наявності фінансових ресурсів) державному бюджету, а саме Територіальному управлінню Державної судової адміністрації України в Волинській області для Володимир-Волинського міського суду Волинської області та інших джерел не заборонених законодавством.

Обсяги та джерела фінансування Програми

Обсяг коштів, які планується залучити на виконання програми	В розрізі років			тис.грн.
	2024	2025	2026	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів усього: у тому числі	300,0	320,0	340,0	960,0
Бюджет громади	300,0	320,0	340,0	960,0

7. Строки та етапи виконання Програми.

Виконання Програми передбачено протягом 2024-2026 років. Виконання Програми у повному обсязі можливе лише за умови фінансування.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Безпосередній контроль та координацію виконання заходів і завдань Програми здійснює Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області та Володимир-Волинський міський суд Волинської області.

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області та Володимир-Волинський міський суд Волинської області щоквартально до 10 числа наступного місяця надає інформацію про використання коштів на виконання Програми управлінню бюджету та фінансів виконавчого комітету міської ради та щорічно за підсумками року надає звіт про виконання Програми відділу економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій виконавчого комітету міської ради.

Щороку в строки, визначені рішенням Володимирської міської ради, інформація про виконання Програми заслуховується на засіданні постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності, захисту прав людини, законності, правопорядку та протидії корупції.

Керуючий справами

Ірина ЛОШЕНЮК